Exemplo 2.1: A Configurag@o Inversora

EXEMPLO 2.1

Considere a configuragdo inversora com R; = 1 kQQ e R, = 100 kQ.
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Determine o ganho em malha fechada para os casos de 4 = 10°, 10*, ¢ 10°. Em
cada caso, determine o erro percentual no valor de G relativo ao valor ideal R,/R,
(obtido com A = ). Calcule também a tensdo v, que aparece no terminal da
entrada inversora quando v, = 0,1 V.

Se o ganho em malha aberta 4 varia de 100.000 a 50.000, qual é a correspondente
variagdo em porcentagem, no valor do ganho em malha fechada G?
G| - (R,/R
(6]~ Ra/R) x 100
(Ry/Ry)
A |G| £ vy
B R,/ R, 100 9083  -917%  -9.08mV
1+(1+R, /R)/A 10" 9900 -1.00% -0.99mV

10 9990 -0,10% 0,10 mV
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